



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови обласної державної адміністрації

13.07.2020

№ 413

Про підсумки виконання
місцевих бюджетів області
за I півріччя 2020 року та
визначення основних напрямів
роботи щодо виконання бюджетних
показників у II півріччі 2020 року

За оперативними даними у січні-червні 2020 року без урахування трансфертів з державного бюджету до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 3360,8 млн грн, що становить 93,3 відсотка до затвердженого плану на звітний період або недоотримано 240,0 млн грн.

Не забезпечено виконання затверджених радами показників по мобілізації коштів до загального фонду місцевих бюджетів усіма містами обласного значення, 6-ма районами та обласним бюджетом. З 53-х об'єднаних територіальних громад області виконали планові показники 14 громад.

У порівнянні з відповідним періодом 2019 року доходи місцевих бюджетів збільшилися на 127,6 млн грн або на 3,9 відсотка. Приріст досягнуто за рахунок збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб (збільшення мінімальної заробітної плати, підвищення грошового забезпечення військовослужбовців). Крім цього, збільшилися надходження рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, єдиного податку та частини чистого прибутку комунальних підприємств.

Разом з тим на 11,4 млн грн або на 3,7 відсотка зменшилися надходження плати за землю порівняно з січнем-червнем 2019 року. На зменшення надходжень плати за землю у першу чергу вплинули зміни до Податкового кодексу, якими звільнено від нарахування плати за землю суб'єктів господарювання протягом березня 2020 року. Також, у результаті зниження споживчого попиту та цін на пальне зменшились надходження акцизного податку з реалізації пального на 3,0 млн грн або на 2,5 відсотка.

З державного бюджету надійшла базова дотація у сумі 208,6 млн грн та додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 150,8 млн грн.

До державного бюджету перераховано місцевими бюджетами області 83,1 млн грн реверсної дотації.

До загального фонду бюджету області з державного бюджету надійшло субвенцій у сумі 2221,4 млн грн, в тому числі: освітня субвенція – 1681,6 млн грн, медична субвенція – 470,6 млн грн, на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 10,9 млн грн, на підтримку окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я – 40,8 млн грн, на забезпечення якісної, сучасної, та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" – 11,4 млн грн, на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» – 6,0 млн грн, на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 0,1 млн грн.

До спеціального фонду бюджету області з державного бюджету надійшла субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 528,7 млн грн.

За січень-червень 2020 року місцевими бюджетами області проведено видатків з урахуванням кредитування по загальному фонду на загальну суму 6 175,0 млн грн, з яких 5 406,0 млн грн склали видатки загального фонду бюджету, що на 27,5 відсотка менше ніж за аналогічний період 2019 року.

Із загальної суми видатків на оплату праці з нарахуваннями для працівників бюджетних установ області спрямовано 3 553,1 млн грн, що в структурі видатків становить 65,7 відсотка. У порівнянні з минулим роком обсяг видатків на заробітну плату збільшився на 303,1 млн грн, або на 9,3 відсотка.

На утримання закладів соціально-культурного призначення та виконання місцевих програм спрямовано 70,6 відсотка обсягу видатків загального фонду бюджету області, або 4356,8 млн грн.

Серед основних завдань на II півріччя 2020 року – спрямування діяльності усіх учасників бюджетного процесу на вирішення пріоритетних завдань, які залишаються незмінними: збільшення доходної частини та забезпечення ефективного використання коштів, а також встановлення контролю за ресурсами, які були витрачені, та результатами, які отримують споживачі відповідних послуг.

Кошти не повинні витратитися лише з метою утримання закладів, а з метою забезпечення потреб громадян у відповідних послугах.

Ураховуючи виконання місцевих бюджетів за січень-червень 2020 року, з метою забезпечення якісного виконання бюджету області у 2020 році, проведення своєчасного та у повному обсязі фінансування передбачених видатків, ефективного використання бюджетних коштів та на виконання рішення колегії обласної державної адміністрації від 07.07.2020:

1. Райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам та об'єднаним територіальним громадам забезпечити:

1) виконання доходної частини місцевих бюджетів, реалізацію наявних резервів для їх наповнення;

2) своєчасне і в повному обсязі проведення видатків, у першу чергу пов'язаних з оплатою праці працівників бюджетних установ та розрахунків за спожиті енергоносії;

3) ефективне і раціональне використання бюджетних коштів, не допускаючи їх невикористаного відволікання у дебіторську та кредиторську заборгованості, посилення контролю за витрачанням коштів розпорядниками.

4) інформування Департаменту фінансів облдержадміністрації про хід виконання розпорядження до 25 січня 2021 року.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації, керівникам фінансових органів області забезпечити виконання вимог пункту 2 статті 111 Бюджетного кодексу України щодо здійснення контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання розпорядження подати облдержадміністрації до 05 лютого 2021 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Остапченко Н. В.

Голова



Віталій БУНЕЧКО